
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
 

JEGYZŐKÖNYV 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. szeptember 25. 
napján (csütörtökön) 10 órára meghirdetett, de ténylegesen 10 óra 2 perckor kezdődő 
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) 210-es 
irodájában megtartott rendkívüli üléséről. 

 

Jelen vannak:    ifj. Kovács György elnök; 
Gyarmati Gábor elnökhelyettes; 
Kovács Elvira képviselő; 
 

Távolmaradt:    Kovács György képviselő; 
Gyarmati Géza képviselő; 

 
Tanácskozási joggal megjelent: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető; 
 Szántóné Karl Rita osztályvezető; 
 dr. Becze Bianka jogi referens (A jegyző megbízásából 

jegyzői megbízottként). 
 
Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő megjelent, a 
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 
10 óra 2 perckor megnyitja az ülést. 

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, 
melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet 
állapította meg: 
 

NAPIREND 

 

1) Napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett Roma Nemzetiségi 
nap költségvetéséről és azzal kapcsolatos intézkedésekről  
(23. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: ifj. Kovács György elnök 
 
ZÁRT ÜLÉS: 
 

2) Napirendi pont: 
Javaslat a Roma Nívódíj adományozásáról 
(24. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: ifj. Kovács György elnök 
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1) Napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett Roma Nemzetiségi 
nap költségvetéséről és azzal kapcsolatos intézkedésekről  
(23. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 
Előadó: ifj. Kovács György elnök 
 

ifj. Kovács György elnök: Múltkor is beszéltük, hogy nem lesz elég a pénzünk. Mennyit 

beszéltünk meg akkor? 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Azt beszéltük meg, Rita azt mondta, hogy 1.300.000 vagy 

1.400.000, valahogy így, annyi pénzünk van ugye a 800.000 Ft-on felül. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: 200.000 Ft a polgármesteri keret, meg a pályázat 600.000 

Ft, 600.000 Ft-ról határoztatok, azon felül 700.000 Ft-ot költhettek. Ti azt mondtátok, hogy 

2.500.000 Ft kell. 

ifj. Kovács György elnök: Úgy terveztük, hogy mire lenne szükség. Ugye ebből múltkor 

kihagytuk a hangosítást. Projektor beszerzése is kellene nekünk. Nem tudom, azt hogyan 

tudjuk megoldani. Esetleg a hivatal ilyenben tudna segíteni? 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Beszéltem a sportcsarnokkal, hogy ők azt hiszem, azt adnak, 

valami olyasmit mondott, hogy az a fehér tábla nincsen. A sportcsarnoknak van az a vetítője, 

de viszont az a fehér táblájuk azt mondja nincs. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Ezt nekünk mindenképp meg kell kérdezni a 

kollégáktól, mert nekünk egy van, de ugye a hivatal is folyamatosan használja, tehát nagyon 

sok egyeztetésünk van, ezt így nem merjük elsőre megígérni, esetleg az informatikai osztályt 

kellene megkérdezni, megpróbálok velük beszélni és a Bianka vissza fog majd nektek szólni, 

hogy tudunk-e segíteni. De nem ígérjük biztosra, mert nagyon sok egyeztetés van a házon belül 

is, van, hogy már hétfőn korán reggel, és nem tudom, hogy szabad lesz-e. 

ifj. Kovács György elnök: Tehát akkor 1.300.000 forintot tudunk még felhasználni, ebbe a 

keretbe kellene beleférjünk? 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Tehát akkor összesen még 700.000 Ft-ot tudtok 

elkölteni, én úgy vettem ki osztályvezető asszony szavaiból.  

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: De hogyan? 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Felkészültem, mivel tegnapelőtt meg lettem szólítva, hogy 

hova ment a pénzetek, akkor elmondom, jó? - Tájékoztatást ad az eddig elköltött összegekről. 

- Tehát abból, amit gazdálkodtok egész évben, ez a 6.500.000 forint, annak a 75 százaléka csak 

rendezvényre ment el. Nekünk nagyon nagy problémát okoz a feladatalapú támogatás 

elszámolása, mivel ezeket az ilyenfajta rendezvényeket hosszú távon nem fogják támogatni. 

Azért nekünk elég nehéz így elszámolni, tehát valami olyan programot is betehetnétek, ami 

jó, most lesz benne ehhez a pályázathoz, de azt nem tudjuk a feladatalapúba elszámolni, ami 

így a hagyományőrzéshez tartozik. 
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ifj. Kovács György elnök: Hát ez a hagyományőrzés, a roma nap 35 éve, amióta édesapám a 

képviselő-testület tagja, minden évben meg van rendezve. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ez mindig így volt. Kirándulás az mindig volt, tehát ezek a 

programok, ezek minden évben megvannak tartva. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Jó, azt is aláírom, mert biztos, hogy úgy van. De most ezt 

elvártátok tőlem. Én kigyűjtöttem, hogy mire költöttetek, tehát nem eltűnt ez a pénz, ahogy 

tegnapelőtt mondtad. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Én nem mondtam, hogy eltűnt, csak azt, hogy azt mondtad, 

hogy nem ennyi pénz fog menni, csak ezt mondtam. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Akkor most beszámoltam róla. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: A határozati javaslat szerint még 700.000-rel tudjátok 

kiegészíteni az eddig rendelkezésre álló összeget, mihelyt többet fog tartalmazni a határozati 

javaslat, akkor utána törvényességi jelzést kell tenni, ami viszont ugyanúgy nem fog jól 

mutatni.  

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: - A Hivatal dolgozói számára ismeretlen nyelven tesz 

megjegyzést. 

ifj. Kovács György elnök: Csak 700.000 forintig tudunk kivenni pénzt, mivel akkor mi lesz? 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Nem vállalunk kötelezettséget arra, amire nincs 

fedezet. Nem ellenjegyezheti se a Rita, se a Marianna, és akkor utána jegyző asszony nevében 

hivatalosan meg kell tenni a lépéseket. 

ifj. Kovács György elnök: De ez közel 7.000.000 forint volt. Na most, amit itt összeszámoltunk 

az 4.500.000 forint, és közel 7.000.000 forint szerepelt év elején, hogy annyi van nekünk, 

annyival gazdálkodhatunk. 

dr. Becze Bianka jogi referens: Igen, csak a Rita utána elmondta, hogy mik azok a költségek, 

amik várhatók még. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Hogy 4.500.000-at költöttünk el, tehát azon fölül van még. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: A pályázat nincs benne, a mostani programon kívül. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Benne van a 800.000, amit kaptunk 600.000, ami pályázat. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: De már bele van építve a költségvetésbe is, tehát az van, de 

hogy ezt még nem költöttétek el, azért mondom, hogy az várható. - Tájékoztatást ad a 

költségvetésről. 

dr. Becze Bianka jogi referens: Múltkor még azt mondtátok, hogy nem 700.000 kell most, 

hanem 880.000 talán, valami ilyesmit számoltunk ki, de abban nem volt a hangosítás, meg a 

rendezvényszervező, és akkor azt beszéltük, hogy 700.000-ról határoztok és valahonnan le kell 

faragni a költségekből. 
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Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Hát valahogy le fogjuk tudni faragni, mert kaja-piából 

annyival kevesebb lesz, tehát máshonnan nem tudunk lefaragni. Ennyi. 180.000 volt a 

múltkorra, amivel kevesebbek voltunk, igaz? Meg most hozzáadjuk még a hangosítást az 

60.000, az 240.000. Tehát ezt a 240.000-et kell a kajából, meg a piából lefaragjuk, máshonnan 

nem tudjuk elvenni. 

ifj. Kovács György elnök: Hát vagy zenészt lemondunk. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Zenészt nem mondunk le, mert a zenészek már meg vannak 

hívva, azokat már nem tudod lemondani, mert akkor is követeli tőled a pénzt, ha nem jön el. 

ifj. Kovács György elnök: Hogy követelné? 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ilyen nincs, hogy lemondasz valakit. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Hát azt a szerződésben, ha megnézzük, az azért 

lemondható, hogyha úgy van. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Nincs is szerződés. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Hát lemondható, hogy csak ez nem így működik, de én ezt 

tudom, hogy hogy működik, mert nekünk is, amikor szólnak, hogy most 2 héttel előtte már ő 

arra a napra nem vállalt bulit és akkor te visszamondod, akkor is ki kell fizetni. 

 dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Hát attól függ, hogy a szerződések hogyan vannak 

elkészítve. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nincs szerződés, szóbeli megállapodás van egyelőre. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Az meg nem szerződés szerintem, na mindegy. Most 

jelenleg 700.000-ről tudjátok kiegészíteni a határozati javaslatot, még pluszban, viszont a 

pályázatos kollégák szeretnék, hogyha a határozatba belekerülne egy pont arra, hogy a 

pályázatban rendelkezésre álló 600.000 forintot, pontosan kire/mire költitek el, de csak azok 

lehetnek, akik a meghívón is rajta vannak, tehát az ilyen meglepetés vendégeket nem fogadják 

el, külön nevesíteni kell azokat az énekeseket. 

dr. Becze Bianka jogi referens: Ti elmondtátok, hogy jönnek nagykátai táncosok és valami 

Kispere is, hogy ez 100.000 forint lesz, de mivel az nem lesz feltüntetve ezen a plakáton, amit 

a Tündi csinál, így velük, ha hoztok róluk számlát, vagy bármit, az nem lesz jó, mert nincs ide 

feltüntetve. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Tehát még fel lehet azt tüntetni, nem? 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: A plakáton már nem tudjátok feltüntetni, az már 

készítés alatt van. Most arról esett szó, hogy a 600.000-et elviekben hogyan osszátok fel, ami 

a pályázatból jön, de a jegyzőkönyvben ezt most pont el kell mondani, mert abban még ott 

voltak kérdőjelek. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Hogy jött össze a 600.000 forint? 
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dr. Becze Bianka jogi referens: Nekem azt mondtátok, hogy levéltár 50.000Ft, Jázmin 

250.000Ft, Mihalovics Zsolt 100.000Ft és a táncosok 200.000Ft. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Előtte még 2 másik határozat is van, akinek az ügy a 

hozzátartozóját vagy a saját személyét érinti, be kell jelentse az érintettségét. Így jelenleg 2 

képviselő van a teremben, aki be kell jelentse, hogy érintett és először arról kell szavazni, hogy 

kizárják-e őket a döntéshozatalból. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ez mit jelent, nem értem? 

dr. Becze Bianka jogi referens: Neked a lányod az egyik fellépő és neki fizettek ebből az 

összegből, nálatok meg te. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Igen és? 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Személyesen érintett vagy, a törvény alapján köteles 

vagy bejelenteni az érintettséget, és a képviselő-testület eldönti, hogy kizárja-e a szavazásból 

vagy nem. Most valószínű nem fogjátok kizárni egymást a szavazásból, mert akkor nincs 

döntés. 

ifj. Kovács György elnök: Tehát akkor én nem szeretnék igazából kizárni senkit, mert akkor 

nem tudunk szavazni. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
23/2025. (IX.25.) határozata 

döntéshozatalból történő kizárásról 
 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól 
szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 94. § (1) bekezdés alapján Gyarmati Gábor képviselőt a 
hozzátartozóját érintő, „a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett Roma 
Nemzetiségi nap költségvetéséről és azzal kapcsolatos intézkedésekről” szóló határozat 
meghozatalából nem zárja ki. 
 

Határidő: a határozathozatal napja 
Felelős: Ifj. Kovács György elnök 
 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
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A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
24/2025. (IX.25.) határozata 

döntéshozatalból történő kizárásról 
 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól 
szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 94. § (1) bekezdés alapján Kovács Elvira képviselőt a személyét 
érintő, „a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett Roma Nemzetiségi nap 
költségvetéséről és azzal kapcsolatos intézkedésekről” szóló határozat meghozatalából nem 
zárja ki. 
 

Határidő: a határozathozatal napja 
Felelős: Ifj. Kovács György elnök 
 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
25/2025. (IX.23.) határozata 

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett Roma Nemzetiségi nap 
költségvetéséről és azzal kapcsolatos intézkedésekről 

 
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

1. a Szekszárdi Roma Nap rendezvényre a 2025. évi költségvetése terhére 700.000,- 
forintot biztosít kiegészítésként a már pályázatban megítélt 600.000,- Ft támogatás, a 
saját költségvetés Dologi kiadások előirányzata terhére 600.000,- Ft kiegészítés, illetve 
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere 200.000,- Ft támogatásán felül. 
 
Határidő: a határozathozatal napja 
Felelős: Ifj. Kovács György elnök 
 

2. dönt arról, hogy a ROMA-NEMZ-KUL-25 kódszámú pályázati kiírás keretében benyújtott 
„Roma Nemzetiségi Nap Szekszárdon” tárgyú projektre megítélt 600.000 forint 
támogatás az alábbiak szerint kerül felosztásra: 

- Ruzsa Éva, Tolna Vármegyei Levéltár igazgatójának előadása – 50.000,- Ft 
- Gyarmati Jázmin koncert – 250.000,- Ft 
- Mihalovics Zsolt előadása – 100.000,- Ft 
- Zombai Táncfellépők, Bátai Táncegyüttes, Sor Páji Pe Lulugyi Tánccsoport – 200.000,- Ft 
 

Határidő: a határozathozatal napja 
Felelős: Ifj. Kovács György elnök 
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3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a 1.) pontban foglaltakkal kapcsolatban a szükséges 
intézkedések megtételére; 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Szántóné Karl Rita osztályvezető 
 

ifj. Kovács György elnök: A nyilvános ülés végére értünk, kérem, hogy teremtsük meg a zárt 

ülés feltételeit. 

További napirendi pont hiányában az elnök a nyilvános ülést 10 óra 23 perckor berekeszti, a 

képviselő-testület zárt üléssel folytatja munkáját. 

 

K.m.f. 

Gyarmati Gábor      ifj. Kovács György 
jegyzőkönyv-hitelesítő       elnök  

 

Ellenjegyezte:  dr. Zsikó-Gál Klaudia  
jegyző 

Készítette:  dr. Becze Bianka 
 jogi referens 
 

 


